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Коротка анотація до курсу:  

Навчальна дисципліна «Правове регулювання інвестиційної та інноваційної діяльності» є 

складовою освітньої програми. 

Метою навчальної дисципліни «Правове регулювання інвестиційної та інноваційної 

діяльності» є вивчення законодавчої бази, що регулює відносини у сфері інвестиційної та 

інноваційної діяльності; напрацювання навиків використання нормативних актів у складанні 

договорів, щодо інвестування суб'єкта господарювання; формування системи знань, необхідних 

для захисту прав інвестора у повсякденних відносинах з суб'єктом господарювання; вивчення 

державного регулювання інвестиційних потоків, державне інвестування окремих галузей. 

Завдання навчальної дисципліни є з’ясувати історичні та правові передумови створення, 

формування та розвитку інвестиційних відносин та визначити її роль і місце на сучасному етапі 

розвитку національного законодавства; довести до здобувачів вищої освіти процес 

встановлення цивілізованого, сприятливого інвестиційного клімату, стабільності правової 

охорони суб'єктів, які вкладають інвестиції в господарську діяльність; сутність інвестицій, 

інвестиційної діяльності їх види та форми, а також розібратись з напрямками їх вдосконалення; 

засвоїти особливості внутрішнього інвестування, іноземного інвестування, інноваційного, 

спільного інвестування, та інвестування у спеціальних економічних зонах; ознайомлення з 

документами, що супроводжують інвестиційну та інноваційну діяльність; сформувати у 

здобувачів вищої освіти практичні навички використання нормативних актів у складанні 

документів щодо отримання (залучення) інвестицій; формування у здобувачів вищої освіти 

системи теоретичних знань і практичних навичок застосування правових норм господарського 

права, які регулюють суспільні відносини у сфері управління економікою, виробництвом та 

реалізацією продукції, виконання робіт і надання послуг з метою отримання прибутків чи без 

такої мети. 
 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1  Загальні поняття, предмет та метод регулювання курсу 

Тема 2 Суб’єкти та об’єкти інвестиційної діяльності. Гарантії прав захисту суб’єктів 

інвестиційної діяльності 

Тема 3 Договірна форма інвестування 

Тема 4  Державне управління інвестиційною діяльністю в Україні 

Тема 5 Інноваційна форма інвестицій 



Тема 6 
Особливості правового регулювання внутрішніх інвестицій 

Тема 7  Правове регулювання спільного інвестування в Україні 

Тема 8 Правове регулювання іноземного інвестування в Україні 

Тема 9 
Міжнародно-правове регулювання інвестиційної діяльності в Україні 

 

2. Формат курсу:  

Змішаний (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, контент, завдання і 

систему оцінювання). 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції. 

Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

 

4. Результати навчання:  

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.  

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні  24 

Самостійна робота  100 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення. 

  Неформальна освіта передбачена 

 

6. Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 10 балів). Перескладання 



модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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